

修建堆肥舍檢討會

全省各縣分區舉行

第七次獎勵修建堆肥舍工作檢討會，即將分區舉行，臺北區舉行日期為十月五日，新竹區為十月四日，臺中區為十月三日，臺南區為十月一日，高雄區為十月三日，花蓮區為九月二十九日，臺東區為十月一日。該會議出席人員為農林廳、糧食局、農復會、省農會、縣市政府、縣市農會、鄉鎮公所及農會，共計七五八人。

論事項：補助農戶

對象、標準，及補助方式，修建期限

，經費及水泥之核算，堆肥增產宣傳事項，堆肥金編號事項，有關督導及工作報告事項，

會會與省婦女會合作，在臺灣省農會人員講習所舉辦了一次農村家政指導

及工作報告事項，在本省還是第一次

。以前，有關方面

省農會訓練

家政指導員

幾天前，省農會與省婦女會合

作，在臺灣省農會人員講習所舉辦了一次農村家政指導

及工作報告事項，在本省還是第一次

。以前，有關方面

「獺」與水土保持

四四年會計年度家禽霍亂及新城雞瘟防治計劃

裡，規定辦理家禽霍亂

及新城雞瘟預防注射方

案，應以收取農戶藥品費

為原則。農林廳認為目

前豬瘻、豬丹毒預防注

射收費剛在執行，還有

很多困難需要克服，至家禽注射收費，最近已經寫信通知各縣市政府及陽明山管理局，暫時停止辦理，並經農復會同意。為便於計劃施行，商定此項預防注射經費由縣市政府負擔。該項計劃收費總額僅三萬六千元，由各縣市負擔當無問題。

千計的田畝，要靠水獺去保持水土。

水獺原產在歐、亞、美三大洲的北部，皮毛很值錢，靠捕捉水獺生活的人很多，因此，

這種小動物的數量已經一年年的減少了。一隻長成的水獺只有四英尺長，尾巴要佔去三分之

一。毛皮呈黃褐色，非常柔軟，是製造高級皮帽的材料。在中國北方，每到

冬天戴這種帽子的人很多，但都是有錢人，從一個

人所戴水獺帽子的新舊程度，就可看出他的富貴程度。有錢不戴水獺帽子，窮苦的人勉強的湊足了錢買了一頂水獺帽子戴起來，也會被人家議論。

水獺築堤，不但快，而且好。一對水獺，在三個星期以內，就可以築成一條寬六英尺長十八英尺的堤防。所用的材料只是樹枝、蘆葦、泥土等物。據科學家們調查，一對水獺在一季之內可築堤十七條，連所生小水獺的工作都計算起來，在三年之內可築成一百條。乾旱荒

地必須靠水生活，在沒有水或水太淺時，就要建造堤壩攔截水流，提高水位。牠這種特性已為科學家們所利用。最近美國加利福尼亞州，以及其他西部各州就把這種小動物用飛機空投到荒涼遙遠的工作人員不能接近的地區，去做築堤的工作。



有疾病護理，衣服與身體健康，臺灣農村家庭環境狀況

及其改革，如何辦理農忙托兒所，媒

，討論有關問題。在農復會贊助下即將在臺南隆田（即番子田）設立另一工廠，規模更見宏

大。農產品驗水工

業之範圍仍在逐漸擴展中。魚類脫水

營養。臺南縣農會

行各種生活座談會

，討論有關問題。

也

在研究中。

母智識，育兒指導副業等。每晚並舉

行各種生活座談會

，討論有關問題。在農復會贊助下即將在臺南隆田（即番子田）設立另一工廠，規模更見宏

大。農產品驗水工

業之範圍仍在逐漸擴展中。魚類脫水

營養。臺南縣農會

行各種生活座談會

，討論有關問題。

也

在研究中。

也